

## Dohoda o úhradě podílu z ceny provedení díla „Úpravy na koruně hráze Elektrárna Dalešice“

### a údržba

#### Smluvní strany:

**ČEZ, a. s.**

se sídlem Praha 4, Duhová 2/1444, PSČ 140 53

v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1581

adresa pro korespondenci XXX

bankovní spojení: Komerční banka, a.s., číslo účtu XXX

smlouvy:

XXX

osoby oprávněné předat plnění:

XXX

(dále jen „**Poskytovatel**“) na straně jedné a

#### **Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace**

se sídlem Jihlava 1, Kosovská 1122/16, PSČ 586 01

nezapsaná v obchodním rejstříku, příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina adresa pro

korespondenci: KSÚS Vysočina, Kosovská 1122/16, Jihlava 1, PSČ 586 01 IČO: 00090450 DIČ:

CZ00090450

bankovní spojení: Komerční banka, a.s., XXX

osoby oprávněné k podpisu smlouvy:

Ing. Jan Mika, ředitel příspěvkové organizace

osoby oprávněné převzít plnění:

osoby oprávněné k jednání ve věcech obchodních: bude doplněno (dále jen „**Plátce**“) na straně jedné

(poskytovatel a plátce společně dále také jen jako „**smluvní strany**“) uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto dohodu:

1. Společnost FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby a.s., IČO 25317628, provedla na základě uzavřené smlouvy o dílo č. 4400033741 dílo „Úpravy na koruně hráze „EDA“ pro Poskytovatele. Za provedení díla Poskytovatel uhradil smluvní cenu ve výši 4.960.000,- Kč bez DPH. <sup>1</sup>

---

1 Podpisem této dohody se Poskytovatel zavazuje předat Plátcí 1 x dokumentaci skutečného provedení stavby v elektronické podobě (dále rovněž jen „plnění“), uvedené v bodě 1 této dohody, vypracovanou společností FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby a.s. O předání a převzetí plnění bude

vyhotoven písemný protokol, který bude podepsán osobami oprávněnými předat/převzít plnění za Plátce a Poskytovatele.

3. Plátce uhradí po předání dokumentace skutečného provedení podíl z ceny díla ve výši 425.432,- **Kč bez DPH**, která odpovídá ceně za opravu povrchu vozovky komunikace III. třídy č. 39218 (položka č. 24/577132111R00 „Beton asfaltový s rozprostřením a zhutněním v pruhu šířky přes 3 m, ACO 11 +, tloušťky 40 mm, plochy přes 1000 m<sup>2</sup>“ v rozsahu 1988 m<sup>2</sup>), která je ve vlastnictví Kraje Vysočina s právem k hospodaření Plátce. K této smluvní ceně bude účtována DPH v souladu s platnými předpisy účinnými v době plnění.

Den zdanitelného plnění je den protokolárního předání jednoho vyhotovení dokumentace skutečného provedení uvedené v bodu 2. této dohody, včetně podpisu protokolu o předání a převzetí uvedené dokumentace osobami oprávněnými předat/převzít plnění za Plátce a Poskytovatele.

4. Cena podle bodu 3. této dohody je splatná na základě faktury - daňového dokladu, vystaveného Poskytovatelem, bezhotovostním převodem na bankovní účet Poskytovatele uvedeném v záhlaví dohody.

Faktura - daňový doklad - musí obsahovat náležitosti daňového dokladu podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění a náležitosti dle § 435 ObčZ a zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, v platném znění.

Splatnost faktury je třicet (30) dní ode dne doručení faktury Plátci. Za den úhrady se počítá den připsání příslušné částky na účet Poskytovatele.

**Plátce** je oprávněn vrátit Poskytovateli bezodkladně bez zaplacení fakturu, která nemá náležitosti uvedené v tomto bodě 3. smlouvy. Současně s vrácením faktury sdělí **Plátce** Poskytovateli důvod vrácení. V závislosti na povaze vytknuté vady je Poskytovatel povinen fakturu včetně případných příloh opravit nebo nově vyhotovit. Oprávněným vrácením faktury přestává běžet původní lhůta splatnosti faktury. Nová lhůta splatnosti začíná běžet ode dne, kdy **Plátce** obdrží doplněnou, opravenou nebo nově vyhotovenou fakturu s příslušnými náležitostmi splňujícími podmínky této smlouvy.

5. Právní vztahy touto dohodou zvlášť neupravené se řídí ustanovením občanského zákoníku v platném znění a ostatních obecně závazných předpisů.

6. Jakékoliv změny této dohody musí být učiněny formou písemných dodatků, chronologicky číselně řazených a podepsaných oprávněnými osobami smluvních stran, přičemž jinou než písemnou formu dodatku v listinné podobě smluvní strany vylučují. K platnosti dodatku dohody se vyžaduje dohoda o celém jeho obsahu.

7. Smluvní strany prohlašují, že si tuto dohodu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně. Autentičnost této dohody stvrzují svými vlastnoručními podpisy. Smluvní strany prohlašují, že dohoda představuje úplnou dohodu o veškerých jejích náležitostech a neexistují náležitosti, které by smluvní strany v této dohodě neujednaly. <sup>1</sup>

---

1 Tato dohoda nabývá platnosti okamžikem podpisu oprávněnými osobami smluvních stran.

9. Dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá ze smluvních stran obdrží jeden stejnopis.

**Poskytovatel:**

Ve Štěchovicích dne: 'Z 1- f "ZW 6

**Plátce-příjemce:**

V Jihlavě dne: 29-07-2016

**Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace**